

సంపాదక కోర్టు లోపేక్షలు

బహిష్కార ఆపివేపు

వార్తలు

1957

బీ.కె. రెడ్డి

వార్షిక

25

(ఎస్.ఆర్. దేవస్, వరద నల్లమూలం, జి.వెంకటేశ్వరం, ఎస్.కె. దేవస్,

గోవింద మనోమయం ఎ.కె. సర్కార్, నల్లమూలం)

ముత్యం - మజ్జి, అధికారాలు - బిడ్డ - మజ్జి కి కపిని నోడరు చేసి పంపించులో ముత్యం వైఫల్యం - శిక్ష విధించు - చొట్టెడు - జరిమిని శిక్ష, చొట్టెడు యడల చరణల శిక్ష - చొట్టెడు - బీ.కె. రెడ్డి చొట్టెడు, 1947 (బీ.కె. రెడ్డి 8/1948), వీ.భగవంతులు 58, 65 - భారత రాజ్యాంగం, ఆర్డర్ 19(1) (జి).

వార్షిక వార్షిక బిడ్డను నోడరు చేయడంలో అవలంబించు విఫలమయ్యు అందరి అతను 1952-53 సంవత్సరానికి ముత్యం మరణం జనవరి 15, 1952కి ముందు మజ్జి కి దేవస్ వీడిని పంపించి ఉంటుంది, అతను బీ.కె. రెడ్డి చొట్టెడు, 1947లో సి. బి.భగం 58(1) వీ.కె. రెడ్డి తపాత పంపించు యవలంబించు ఉంటుంది, మరణం బి.భగం 65 (1) లో చొట్టెడు కి దేవ మజ్జి దీ.పె. దీ.పె. నోడరు మరణం రూ. 100, జరిమిని విధించు, చొట్టెడు లో వైఫల్యం పదిహేను రోజుల సభరణ చరణల శిక్ష అనుభవింతు. అతనికేసు నోడరుపణ మరణం శిక్ష చొట్టెడు ఎందుకంటే చొట్టెడు యొక్క బి.భగం 58 (1) భారత రాజ్యాంగం, యొక్క ఆర్డర్ కి 19(1) (జి) వీ.కె. రెడ్డి ఉంది అని వదిలించు, ఇది అనియత అధికారాన్ని ఇచ్చు మజ్జి రూపొందించు బిడ్డను మరణం లేకుండా సవరించునీ చొట్టెడు వీ.కె. రెడ్డి అవలంబించు హాకెకు లేకుండా ముత్యం మజ్జి ప్రతి అసమజ్జు ఆర్డరు విధించు, ముత్యం తన వ్యతిరేక నుగియడంలో, మరణం చొట్టెడు బి.భగం 65 (2) కి దేవ జరిమిని చొట్టెడు లో వైఫల్యం ఎలాంటి చరణల శిక్ష విధించు.

ఒక ముత్యము వస్తును సంబంధించి మేనేజర్ లేచ సంరక్షకుని నోచును ఆకమిస్టరు మరియు మజిలు అతను బిడ్డలు నిరక్షుతుడు వక్ర ఆనీత నిరక్షుణ మరియు అది బిడ్డలు ను మరొకరిని లేచ సమీపించును మజిలు అధికరలు ముత్యము దోపత తయరు చేయబడిన చట్టముని విభగం 58, ఉపవిభగం 6) కి య, చట్టముని విభగం 58 దోపత విధియబడిన పరిమితులు తన అధికరలు వినియోగయ్య ఒక ముత్యము దోపత సహితమును . దీనివక్రం , చట్టం యి కేక విభగం 58 నిబంధనల రక్షణం యి కేక ఆర్డర్ 19 (బి) (జి) ను కి ఉపరచుదు అనివి వారు .

కమిషనర్ , పొయా రిజియన్ ఎండమెంట్ , మద్రాస్ వరన్ శోర శిరుర మతనిక చీదిన లక్ష్యము తీర్ధ నోబమి , (1954) వస ని ఆర 1005, ఆధరపడియి .

కొడునుల వొరుజర్ కోడ యి కేక బిభగం 33, ఇండియన్ వీనుల కోడ విభగములు 40 మరియు 67 తే చదివిన ద్వయి జరిమన చొయి వైఫల్యముత చరల శోకష విధుత మే జిస్య ఆదేశం చేయ .

కొడునుల ఆఫీసు అధికర పరిధి: కొడునుల ఆఫీసు నం 39/1955.

ఆగోట 27, 1953న సద్ర్రీని మునిషు మే జిస్య యి కేక తీరప మరియు ఉత్తము , కొడునుల రిపజన్ నం 69/1954 లీ జనవరి 28, 1954 న పి పలెన ఉనత నాయుషు తీరప మరియు పలెన సపన నాయుషుత యి కేక ఆఫీసు నంబర్ 288/1953 ఉత్తవ నుయి వక్రము అనుమతి దోపత ఆఫీసు చేయబడియి .

మద్రాస్ ఫజల్ అలీ మరియు ఆర.నీ.వక్రద , ఆఫీసులరు కేసు .

వస.వి. వరమ, వక్రద నంబర్ 1 కేసు .

1957. ఏమి 25. నాయుషు తీరపను విలవించినవరు

ఇషుం నోరుముఠా . 1951 సెప్టెంబరు 1న ఘోలు య హారు వక్ఫు వసీయి యే కేక ముతవీలు పదవి నుండి అవీలుచరు తొ లగియబడతూ , బీ హార్ వక్ఫు చటూ వ ఠరం మజిలీ ఆమీదియిన డాక్టర్ వ ద్ పర , 1947 (బీ హార్ చటూ 8/1948) (ఇక్ష్వ చటూ సూచీకతు) అతను మో డ్విర జిఁలు నోరుముఠా అవీలు చే సుడు , ఎందుకయే అతను చటూయీసి నీ బుధనల వ ఠరం చే యడనికే అరులు మరీయు మజిలీ ఆమీదియిన తొ లగియ డాక్టర్ వ యే కేక అమలును జిఁలు నోరుముఠా తన అవీలు వి చరణ ప యేగ్గో ట్రీ డారచరు. అతనిప మజిలీ కు చే యిన మహమ్మద్ సుఫల్ , సదర్ ఆదేశయై నజీర , వ టానీలీసి సదర్ సబ్ -డి విజనల్ మజిలీయీ నోరుముఠాల్ జూలై 1, 1952న ఫిరాయ చే శరు . త ను ముతవీలు డాన్సన వక్ఫు | వసీయి కు సంబుధియిన బడయీ ను రూపి యెయడు అవీలుచరు వి ధి అసి ఫిరాయల్ పో రొనసరు . చటూ యే కేక వి భగం 58 (1), 1952-53 సంవతసనికే మరీయు ద సి క పీసి జనవరి 15, 1952కి ముందు మజిలీ కు పంపి. అవీలుచరు డాక్టర్ పరవత డ వై న పో రొనన నీ బుధనలను వ పియడల్ వి ఫలమయియు మరీయు అందువల కి య శి క్షయిన నే రనికే వ లివతూ . చటూ యే కేక 65(1) కి య బడయీ ను ద ఖలు చే యలీసి మజిలీ కరాయు వ టానీలీ నో డిక నోరుముఠా పరిధిల్ డందీ దీ సి నోరుముఠాల్ ఫిరాయ ద ఖలయే . అవీలుచరుని తదనంతరం వ టానీలీ హను కొఱు అధికరలు కలిగిన మున్సిఫ్ మజిలీయీ వి చరీయరు మరీయు చటూయీసి బి భగం 65 (1) వ ఠరం కి య దో పిగ నో ర్వి యరు మరీయు రూ: 100, జరిమను వి ధియరు . చే టియడు ట్రీ వై ఫలయయిత పదిహీను రే జుల న ధరణ చరసుల శి క్ష అనుభవియసి . తను వ టానీ సె వన్ నోరుముఠా అశయీయచడు అకకూ తన అవీలు నున్సిఫ్ కు సరు . కొఱునల్ రి విజనల్ అధికర పరిధిల్ వ టానీ డాన్సన నోరుముఠాల్ అవీలుచరు ద ఖలు చే సిని దరఖిస్తు తి రునకీయ బడియే. డాన్సన నోరుముఠా డాక్టర్ వల్పై అవీలు చే సీయకు అవీలుచరు వ ఠికు అనుమతివొ యరు .

అవీలుచరు వక్ఫు వసీయి యే కేక అంచు ఆదయి మరీయు వ యుల బడయీ ను నో డిరు చే యడల్ మరీయు ద సి

క ప్పిసి జనవరి 15, 1952 కి ముందు మజ్జిమ కు పంపడం
 వి ఫలమయ్యడం వ స్తూతం కనగనబడెదె . చట్టం
 వి భగం 58(1) ని బుధనలను పియడం అమోలచ అరు వి ఫలమైతే
 అతనిని వి భగం 65(1) వ క్షరం శికోషుమలసి ఉంటయ అనేది
 వ డెన . ఈ దశిల , చట్టం వి భగం 58 లో ని ని బుధనలను
 వి ధుగ ఏరపట చే యడు అవసరం

"58 (1) వ డె వ క్ష యి కెక ము తవ్తి , వ డె సంవతసం
 జనవరి పదిహీను త దీ ముంధు తదుపి వ క్ష అక్ష
 సంవతసం అటవంటి వ క్ష యి కెక అంచన ఆదయ మరెయ
 వ యుల యి కెక బ డె ను నో డు చే యలి మరెయ ద సి
 క ప్పిసి వి యసి మజ్జిమ కు పంపలి .

(2) మజ్జిమ , అటవంటి క ప్పిసి నో డు త దీ ను డె ఆరు
 వ శ లిప , బ డె ను అటవంటి వ డె మరెయ తగిన మే రకు
 మ రెచుడన లే చ సవరియచుచ .

(3) ఉప వి భగం (2) కి య మజ్జిమ ప్పెడన బ డె ను
 మ రెచుడన లే చ సవరియచుచ , అది వి యసి
 సంబుధిత వ క్ష యి కెక ము తవ్తి మ రెచుడన లే చ
 సవరియచుడన బ డె క ప్పిసి మరెయ మ రెచుడన లే చ సవరియ
 బ డె వ క్ష బ డె గ పరిగణియబడుతు డె .

(4) ఉప వి భగం (2) లో వ డెనన వ డె మరెయ ఆ
 తరపత రె డు వ శ ల వ డె మజ్జిమ వై న వ డెనన వి ధుగ
 మ రెచుడన లే చ సవరియచుడన బ డె క ప్పిసి సంబుధిత వ క్ష
 యి కెక ము తవ్తి పంపకీత , ఎల యి మ రెపల లే చ సవరియ
 లే కుడ బ డె మజ్జిమ ఆమీదియనెయ
 పరిగణియబడుతు డె .

(5) ఉప వి భగం (1) వ క్షరం అవసరమన వి ధుగ బ డె క ప్పిసి
 నో డు చే సి పంపడం ము తవ్తి వి ఫలమైతే , మజ్జిమ సంబుధిత
 వ క్ష కి సు బ డె ను నో డు చే సెయ మరెయ అల యి
 వ క్ష బ డె ఆ వ డెన ఉనన సంవతసం యి కెక
 బ డె గ పరిగణియ బడుతు డె.

(6) ఈ విభగంలో ఉన్న ఏదీ మజ్బూ కు ఉదాన బిజ్జె ను ఒక వాడైతే లేదా వాక్కు కోరికలకు విధిదానా మారేటానికి లేదా సవరణానికి అధికారం ఇచ్చినట్లు భవించుట, అటువంటి కోరికలు, లేదా ఈ చట్టాన్ని నిబంధనలు నిర్ణయించుట ."

విభగం 65 వాడారం, ముతవొలి ఉప విభగలను వాటియడంలో వైఫల్యం సహా అందులో వాడొనన కొన్ని విషయలను వాటియడంలో విఫలమతే శిక్షించబడవచ్చు. ఉపవిభగం (1) విభగం 58 మరియు ఉపవిభగం (1) విభగం 65 ఈ కొరత విధాన చదువబడుతుంది

"65 (1) ఒక ముతవొలి సహితమున కరణం లేకుండా విఫలమతే, ఉపవిభగంలోని నిబంధనలు (బ), (బి) లేదా (కె) కి యతరుచే యబడిన లేదా జరిచే యబడిన ఉదాన త్రోవ లేదా ఆదేశలకు అనుగుణంగా నిరూపించే భారం అతనిపై ఉంటుంది. (2) విభగం 27 లేదా విభగం 56 కి య, విభగం 57 లోని సబ్-విభగం (1) లోని విభగం 58 లోని సబ్-విభగం (1) విభగం 59 లేదా విభగం 60 లోని నిబంధనలకు లోబడి ఉండాలి లేదా ఉదాన నోట్సు మయే, వాడొన అందియడానికి ఖాత, అంచన, వివరణలేదా ఇతరపత్రం లేదా అతను ముతవొలి ఉన్న వాక్కు కు సంబంధించిన సమచారం, ఈ చట్టాన్ని ఉదాన ఇతర నిబంధనల వాడారం అతనికే అవసరమైన లేదా అందియడానికి విలపనోత, అతను జరిమనోత శిక్షించబడతాడు, మొదటి నేరం రెండు వందలరూపాయలకు మరియు రెండువ లేదా ఉదాన తదుపరి నేరం విషయాలే ఐదు వందలరూపాయలకు."

నిబంధనలను 58 (1) వాడారం, వాడొలి సంవత్సరం జనవరి 15 కి ముందు వాడొలి వాక్కు యొక్క ముతవొలి తదుపరి వచ్చు త్రోవ సంవత్సరానికి బిజ్జె ను నోదాన చేయాలి మరియు దాని కప్పిన మజ్బూ కు విషయ పత్రాలను నోట్సువతయే. విభగం 65 (1) కి య అతను వైన వాడొనన వాడొలి వాటియడంలో విఫలమతే, అతను జరిమనోత శిక్షించబడతాడు.

అమోలదరు తరఫు నోరయబడి ఇలా వదిలదరు చట్టాన్ని విభగం 58 చేత నిబంధన ఎందుకయే మజ్బూ బిజ్జె ను మారేటా లేదా సవరణదాన అమోల చేసే హక్కు లేకుండా ముతవొలి రూపించిన బిజ్జె ను మారేటానికి లేదా సవరణానికి మజ్బూ కు అనియోత

అధికారాన్ని ఇచ్చింది . విభగం 58 నీ బుధన తన వ్రాజ్ఞి కే నసుగి యదర్లీ ము తవ్లి ము అసమజస్మన ఆర్కషు వి ధియడ . దీ సి వ్ కరం , విభగం 58 , ర జాయలీసి ఆర్కల 19(1) (జి) నీ కి యపరిచియి .

బీ శక ర ష్ట్రాని డోషు ర ష్ట్రులగా వక్ఫు ల మ ర్తుగన పరిపలనను అందియడు కే సు ఈ చ్చటణ రవో యెయబడియి . సన్సీ వక్ఫు లు మరెయి షి యు వక్ఫు లకు సంబుధియి చ్చటణ ద్-పర వ ర్తి కీటయియబడిన వి ధులనువరుసగా నీ ర్షోయకానికీ మజ్జి అసి వి లుమబడి రి య క్షోయి సర్షు న్నాధునకు విభగం 5 అందియియి . విభగం 27 వ్ కరం ర ష్ట్రాని అని వక్ఫు లన భరణ పరమోషు మజ్జి కు ఇవ్షుడతయి , ఇది వక్ఫు లుసర్గి పరమోషు బడతయి మరెయి నీ ర్షోయబడతయి మరెయి వ పి ఆచయిని సకమగా కీటయియి వి పయలకు వర్తిషుజీయియకు సహీతుకగా మరెయి అవసర్షమన అని పనులనుచే సతయి . అటవంటి వక్ఫు లుమరెయి ఏ వ్ యిజనల కే సు న్నాధియబడియి లే ద అపి ఉనికీ ఉనన వ్ యిజనలకు అనుగుణగా అటవంటి వి పయ మరెయి వ్ యిజనలను నీ ర్షోయచచ . ఈ విభగం యి కేక ఉపవిభగం (2) ఇతర అశల మధియి, వి వోయబడియి . మజ్జి యి కేక విషధ అధికరలు మరెయి వి ధులకొని పరతులీ అతని క్షోయయి నుయి ఒక ము తవ్లి తి లగియడు . ఈ ఉపవిభగయి వ్ యిజన విషధ అధికరలు ము తవ్లి మజ్జి కు అధీనలీ ఉననయిసి మరెయి నీ యతవ్లి ఉననయిసి న్ షోయ సుచిషునయి . విభగం 47 ల కి య మజ్జి ము తవ్లి తి లగియడు కే సు ఇతర వి పయలీతపట ఆర్క కే సు జీయి న్ యమూర్తి దరఖిషు కూళ చే యచచ . అధుయి 10 ము తవ్లి మరెయి వ రి వి ధులకి య వ్ యపరిసతయి మరెయి బి భగం 56 చ్చటణిని ప్పడన నీ బుధనలవ్ కరం మజ్జి తనకు వ్షోయిపపడ జ రీ చే సీ అని ఆదేశలను వ్ షి ము తవ్లి అమలు చే యుని వ్ షోయగా ఆజ్ఞియబడియి . చ్చటణ ఆమీదియకానికీ ముంధుము న్నామ వక్ఫు చ్చటణ (కీ డు చ్చటణ 42/1923) వక్ఫు ఆస్తి యి కేక మ ర్తుగన నీ ర్షోయ కే సు మరెయి అటవంటి ఆస్తుకు సంబుధియి సరన ఖ తలను ఉంచడు మరెయి వ్ డురియడు కే సు నీ బుధనలను రవో యెయకానికీ రవో యెయబడియి . ఇది అని వక్ఫు లకు

వర్షాభిషేకముచేయబడియె , మునలాప వర్ష ధ యేకరణ చట్రు 1913
 లో న విభగం 3 వ ిక మి నూచియుప వర్షు జే యబడియె .
 మునలాప వర్ష చట్రులొసె క్రొసె నీ బుధనలను ఇపపడు
 వ డెబ్బియవచచ . విభగం 3 సంబుధియెన వి వలను
 న్ రయ్యుభుంకు , అంట జ్జియె న్ రయ్యుమోత లే చ న ధరణ
 నివెల అధిక ర పరిధిలొసె , ర్షోయ వ డ్భుతమ అధికరణ
 గజెట్ నీ యమియబడిన నో ిక్కికపన ద్ పత
 ఉననననయ్యుభుంకు అధీనలీ ఉనన అటవంటి
 న్ రయ్యుభుంకు అందెయబడినోక అందెసతబి . విభగం 5, మోరె
 ముష్టె ఒకటి త దీ తరపత మాడు నె లు లో ప వ డ్టటన
 అందెయబడియె, విభగం 3 లో సూచియెన త దీ తరపత వచుల
 అందెసతబి . అప వ డ్రి సంవతసం మోరె ముష్టె ఒకటి
 త దీ నుయె మాడు నె లలీప , ముతవొతి తన తరపన న్ పీకరియెన
 లే చ ఖరెచ చేసెన అసె డబ్బుల పోత మరెయ నీ జ్జుమన
 ఖ తలను న్ రయ్యుభుంకు నో ిధు చే సె అందెయలి. మోరె
 ముష్టె ఒకటి త దీత ముగిసె పననయ నె లు క లులీ అతను
 ముతవొత ఉండ వర్ష . విభగం 10 వ డ్టరం , విభగం 3
 లే చ విభగం 4 ద్ పత , ముతవొతి నీ బుధనలను ప ియదలీ
 వై ఫలామిక శోకము అందెసతబి . అతను ఐదు వందలరూపులు
 వరకు వి డిగియబడి మో తొసె జరిమన వి ధియబడతడు , లే చ ,
 రె యవ లే చ తదుపి నే రం రె య వే ల రూపులు వరకు
 వి డిగియవచచ . చట్రు మరెయ మునలాప వర్ష
 చట్రు యి కెక ఉడెయ , వర్ష లు నొకడుగా
 నీ రెవొయబడుతుయెన మరెయ వర్ష యి కెక ఆచయసెన వర్ష
 నొ డియబడిన వ యీజనల కే సు నొకడుగా కేటయించడు అసె
 న్ మెత త ల్ సతబి . ముతవొతి మే సేజర లే చ
 క్రొసెయసె వో చను ఆకమియదెన మరెయ వర్ష ఆసె
 నొకడుగా నీ రెవొయచడు మరెయ నీ ధల సమీకరణకు సంబుధియె
 మజ్జె అతన్వై కె త నీ యొత్రు లే చ పరెయె
 ఖచీతంగా అవసరమసె మే మ భ వొననమ . విభగం 58 లో ఒక
 ముతవొత తన వి ధులను నీ రెవొయచడువ నీ బుధనల అసె
 అభివరయవొత్రు మరెయ చట్రులొసె విభగం 58, ఒక
 ముతవొత తన వి ధులను నీ రెవొయచడువ సహేతుకమెన
 పరిమెతులు మరెయ ర జెయయలొసె వైదన నీ బుధనలను
 ఉలయ్యెసతబి చే పమ . ది కమీషనర, హి యారీ లీజియె
 ఎరడెమెయె , మదెన వరెనె శోరె హి రులె మలనొక చ యెన

శ్రీ లక్ష్మీయ తోధ నాభమి (1) కీ సులీ
 చోమనీలు బాడై అసేది అసీ వ ధుతవ సరస్థులీ
 అసేపరమనది మరెయి అది వ డొత్తమనది క దు, కమీపనర
 లే చ ఏరయ కమీ పరమోకమీ తయరు చే యబడతనన
 మతపర్మన సరస్థ యీ కెక బాడై కే సు అందీయడు
 అసమజస్మనది. చట్రోసి వి భగం 58 వ డరం, ముతవోలి
 బాడై ను నోదధు చే సి, ద సి క పీసి నో డుట సమయాలీ
 మజ్జె కు పంపలి మరెయి అత్తిప్ప పరమోకమి అధికరలు
 ఉనన మజ్జె కు బాడై ను మా రెచునీక లే చ సవరయచునీక
 అధికరం ఉంది. ఈ మ రెప లే చ సవరణ పరమోకమి శాస్త్ర
 అంతోడంగా ఉంటయే మరెయి 58 బి భగంలీ అటవంటి నీ బుధన
 అసమజస్మనీ చే పోమ . అయితే, వై న ఉదపరెయిన కీ సులీ ఈ
 నో రయ్యుడమ యీ కెక తీ రెవలీ ఒక వ డరణ్ణువ ఉంచుడయే,
 దీ సి వ డువరత ఒక ఏరయ కమీ మదన హి యారీ లిజియస్
 అరెడ చ రెటబుల ఎరెడమరెయి య క్కెట , 1951లీ సి, నీ బుధను
 లీ బి భగం70 బాడై లీ వైదన చే రెప లు లే చ మ రెపలు
 చోత్ర , ద సిక వ డొకరం డి పయ్య కమీపనర కి అషోల
 చే యబడయే. నో రయణ ఉంచుడనవ డరణ వ డొకరుదనకు అధికరం
 క దు. మజ్జె ఆదేశలైవ అషోల కు ఎలయి నీ బుధనలే నందున
 చట్రోసి వి భగం 58 అసమజస్మగా మ రెయే. ముతవోలి
 రసెయేయిన బాడై ను మా రెచునీక లే చ సవరయచునీక
 మజ్జె అధికరలు అసయోత్తిత్తమనది క వ. వి భగం 58 యీ కెక
 ఉపవి భగం (6) నో మోట ఉనన ఏదీ మజ్జె కు వైదన
 బాడై ను మా రెచునీక లే చ సవరయచునీక అధికరం
 ఇవహునీక పరిగణయబడదన లే చ వ క్కెట యీ కెక కే రికలకు
 వి రుదధు ఉండే వి ధగా లే చ నీ బుధనలను నో రయచునీక వే ల
 కలిసెయి . మా అభివరయ వ డరం, చట్రు లీ సి ఉప
 వి భగంలీ (2), (3) మరెయి (4) బి భగం 58 వకెఫ ను నో రమోయే
 వ డొత్త ముతవోలి యీ కెక వి ధలను నో రమోయడంవ
 అసమజస్మన పరిమెతులు ఏమీ లే దు. పో రెనన నీ బుధనలు
 అసమజస్మన పరిమెతి అసేభ పియెనుషికి , ఉపవి భగంలీ (2), (3)
 మరెయి (4), ఉపవి భగంలు (1), (5) మరెయి (6) బి భగం నుయే
 నో మోట వే రు చే యబడతయి. ఇపొషికి ఉపవి భగంలు (2), (3)
 మరెయి (4) కో డియబడమి , ముతవోలి ఉపవి భగం (1) ఒక
 బాడై ను నోదధు చే సి, ద సి క పీసి ఒక నో డుట సమయాలీ
 మజ్జె కు సవరయచు కి య చట్రుమన బి ధయ్య ఉంటయే

మరియు అలా చేయడంలో అతను విఫలమైతే, అతను విభగం 65(1) కి య శోకము గురవతాడు.

విభగం 65(1) కి య, అతను గడవలేని బాధలు కలిగి
 సమర్థులైనవారు నీ రుపాయకులకు అవలంబించుటకు భయం
 మే పడవనీ సహనం నీ రుపాయకులకు అవలంబించవలసిన కారణం.
 అయితే, ఈ అభయకులకు వివరణాత్మక పరిశీలన అవసరం లేదు,
 ఎందుకంటే సహనం నీ రుపాయకులకు తన తీరవలసిన బాధలను
 వారు, అవలంబించుటకు వలసిన వారం బాధలు కలిగి సంపదంలో
 విఫలమయ్యారని నీ కేసులో వారినే యున్న పాత్ర
 నిర్ణయించిన అతను సంతృప్తి చెందుతాడని నీ ముఖ
 వేరొకననాడు.

విభగం 65 కి య జరిమానా చెల్లింపడంలో విఫలమైతే ఎలాంటి
 చర్యల శోకము అందేయదు అని కూడా వాస్తవం చూపుదు అయితే
 జరిమానా చెల్లింపని పక్షంలో అవలంబించుటకు 15 రోజుల సభరణ
 చర్యల శోకము విధియబడింది. కొడునుల్ వొరుజ్ కేసు
 యొక్క విభగం 33, భారతీయ శోకముపై విభగములు 40
 మరియు 67 తో చదువబడుతుంది మరియు ఈ విషయాలకు నీ ముఖ
 సమర్థన మనకు కనిపిస్తుంది.

చట్టంలోని 65 విభగం కి య లేదు తదుపరి నీ కేసుకు ఐదు వందల
 రూపాయల వరకు జరిమానా విధియబడుతుంది అని కూడా వాస్తవం
 చూపుదు. అయితే, వాస్తవం అవలంబించిన విషయాలను మేము
 పరిగణించనవసరం లేదు, ఎందుకంటే వాస్తవం కేసులో అతనికు
 విధించిన జరిమానా శోకము మొదటి నీ కేసుకు అని అవలంబించుట తరఫున
 అంగీకరించబడింది.

అదనుగుణంగా అవలంబించిన కేసును యబడింది.
 అవలంబించిన కేసును యబడింది.